

Dąbrowa Górnicza, 12.12.2023 r.

Wykonawcy zainteresowani
złożeniem ofert w postępowaniu

Zamawiający informuje, iż w związku z wpłynięciem zapytania do treści zaproszenia do składania ofert prowadzonym w oparciu o art. 2 ust. 1 pkt 1 nie stosuje się Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) na zadanie pod nazwą:

„Wdrożenie platformy do elektronicznej obsługi zamówień publicznych dla Urzędu Miejskiego w Dąbrowie Górniczej”

udziela odpowiedzi w sposób jak niżej:

Pytanie nr 1 (cytując):

Ad. 5.1. Możliwość dodawania współprowadzących postępowaniem, którzy mogą prowadzić je wspólnie (np. Odpowiadać na pytania w postępowaniu).

Czy Zamawiający dopuści funkcjonalność, polegającą na tym, że w danej jednostce organizacyjnej, wszyscy Zamawiający mogą wspólnie obsługiwać postępowania danej jednostki, a czynności wykonane przez Zamawiającego, odkładają się w historii postępowania (login i data wykonania czynności)?

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis, o którym mowa w pkt. 5 ppkt. 5.1. Załącznika nr 1 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia w sposób jak niżej:

„5.1. Możliwość dodawania współprowadzących postępowaniem, którzy mogą prowadzić je wspólnie (np. Odpowiadać na pytania w postępowaniu, jak i możliwość aby **„wszyscy Zamawiający mogą wspólnie obsługiwać postępowania danej jednostki, a czynności wykonane przez Zamawiającego, odkładają się w historii postępowania (login i data wykonania czynności)”**”.

Pytanie nr 2 (cytując):

Ad. 10.3. Prawidłowe działanie pod najnowszymi stabilnymi wersjami przeglądarek Mozilla FireFox, Internet Explorer, Google Chrome.

Wnosimy o usunięcie wymogu dotyczącego przeglądarki Internet Explorer, z uwagi na fakt, iż przeglądarka nie jest już wspierana.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis, o którym mowa w pkt. 10 ppkt. 10.3. Załącznika nr 1 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia w sposób jak niżej:

„10.3. Prawidłowe działanie pod najnowszymi stabilnymi wersjami przeglądarek Mozilla FireFox, Google Chrome, Microsoft Edge”.

Pytanie nr 3 (cytując):

Czy Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie szkolenia, o którym mowa w pkt 12 Załącznika nr 1 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia w formule on-line zamiast szkolenia w siedzibie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający **modyfikuje zapis**, o którym mowa w pkt. 12 Załącznika nr 1 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, jak i **§ 2 REALIZACJA UMOWY ust. 2 pkt 2.6. w projekcie umowy** w sposób jak niżej:

Zgodnie z załącznikiem nr 1 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia pkt 12 otrzymuje brzmienie:

„12. SZKOLENIE

12.1. Wykonawca zobowiązany jest przeprowadzić 1 szkolenie dla użytkowników wewnętrznych platformy i administratora Zamawiającego.

12.2. Obsługa przygotowanego oprogramowania dla wszystkich użytkowników Platformy w oparciu o złożoną ofertę opartą o wymagania określone w zapytaniu ofertowym.

12.3. Szkolenie powinno zostać zrealizowane **on-line** w dni robocze, tj. poniedziałek – środa w godzinach od godz. 8:00 do 15:00, czwartek od godz. 8:00 do 17:30.

12.4. Czasochłonność jednego dnia szkolenia musi wynosić minimum 2 godziny zegarowe z możliwością ewentualnego przedłużenia o 1 godzinę (ewentualne pytania).

12.5. Wdrożenie platformy wraz z przeszkoleniem (1 szkolenie) nastąpi max. do 3 dni roboczych od dnia podpisania umowy.

12.6. Wykonawca przygotowuje i dostarczy w wersji elektronicznej szczegółową instrukcję użytkownika.”

Zgodnie z załącznikiem nr 3 Projektem umowy **§ 2 REALIZACJA UMOWY ust. 2 pkt 2.6 zostaje wykreślony**.

Zamawiający zgodnie z powyższymi zmianami modyfikuje również **załącznik nr 2 – formularz ofertowy** w pkt. 2 ppkt. 2.2., który otrzymuje brzmienie:

„2.2. Koszt 1 (jednego) szkolenia on-line:”

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy sprawozdanie z udzielonych zamówień w 2022 roku?

Odpowiedź:

Zamawiający **udostępnia w załączniku nr 4 „Roczne sprawozdanie o udzielonych zamówieniach w roku 2022”**.

Zamawiający modyfikuje w Zaprośzeniu ofertowym - kryterium oceny ofert pkt 5:

„5.1. Kryterium „Cena brutto oferty” (C) – waga 50 %

Do oceny poszczególnych ofert w zakresie kryterium „Cena brutto oferty” zostanie zastosowana metoda polegająca na porównaniu ceny badanej oferty z najniższą spośród cen przedstawionych przez tych Wykonawców, których oferty zostały dopuszczone do oceny i spełniają warunki określone w opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego
Punktacja za cenę oferty ustalona jest w sposób następujący:

P (C) = (C minimum (oferty najtańszej): C_{bad} (oferty badanej)) x 50 punktów, przy czym 1% = 1 pkt”

„5.2. Funkcjonalność platformy (F) – waga 50 %

Ocena i przyznanie punktów w kryterium „Funkcjonalność platformy” (F) dokonana będzie przez Zamawiającego na podstawie otrzymanej prezentacji w oparciu o następujące elementy:

	Elementy platformy podlegające ocenie:	Skala punktowa -modyfikacja	Opis przyznawania punktów - modyfikacja
1.	Wygląd aplikacji (w tym przejrzystość, czytelność, zrozumiałe i adekwatne nazewnictwo, szata graficzna)	1-5-10	1 = słaba 5 = średnia 10 = wysoka
2.	Intuicyjność działań użytkownika (w tym łatwość obsługi)	<u>1-5-10-15</u>	1 = słaba 5 = średnia 10 = wysoka 15 = bardzo wysoka
3.	Złożoność podejmowanych przez użytkownika działań (w tym ilość / minimalizacja podejmowanych działań w celu osiągnięcia oczekiwanego efektu)	1-5-10	1 = słaba 5 = średnia 10 = wysoka
4.	Obsługa modułu komunikacji z Wykonawcą	<u>1-5-10-15</u>	1 = słaba 5 = średnia 10 = wysoka 15 = bardzo wysoka

Punktacja zostanie obliczona na podstawie średniej arytmetycznej, tj. ilorazu sumy wszystkich punktów przyznanej danej ofercie przez oceniających, przez liczbę osób oceniających.

Maksymalna liczba punktów możliwa do otrzymania wynosi 50”.

Zamawiający dopisuje w Zaproszeniu ofertowym pkt 5.4.:

„5.4. Dopuszcza się/ ~~nie dopuszcza się~~ negocjowanie zaproponowanych przez Wykonawców elementów ofert ze szczególnym uwzględnieniem zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców. Zasada negocjowania dotyczy wszystkich ważnych ofert Wykonawców, które zostały złożone do niniejszego zadania (o ile procedura negocjowania została dopuszczona).

Zamawiający modyfikuje w Zaproszeniu ofertowym pkt 9:

„9. Zamawiający przewiduje możliwość unieważnienia postępowania”.

Zamawiający dopisuje w Zaproszeniu ofertowym pkt 11.:

„11. Zamawiający przewiduje możliwość wyjaśnienia rażąco niskiej ceny i tym samym posiłkowo zastosuje rozwiązania przewidziane w ustawie z dnia 11 września 2019 r.(Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) ustawy Pzp . przewidziane w art. 224 – „Wyjaśnienia dotyczące ceny wskazanej w ofercie”.”

NACZELNIK
WYDZIAŁU INFORMATYKI

Michał Rąbka

Załączniki:

1. Modyfikacja załącznika nr 1 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
2. Modyfikacja załącznika nr 2 – Formularz ofertowy
3. Modyfikacja załącznika nr 3 – Projekt umowy
4. Załącznik nr 4 – „Roczne sprawozdanie o udzielonych zamówieniach w roku 2022”.

